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INGENIERIA

1¢ Parcial - 25 de setiembre de 2019

Duraci6n del parcial: 3:00 Hs.

No se podra utilizar ningdn tipo de material (apuntes, libro, calculadora, etc). Apague su teléfono celular.

Sélo se contestardn preguntas sobre interpretacion de la letra hasta 30 minutos antes de la finalizacién del mismo.
Escriba las hojas de un solo lado. Las partes no legibles del examen se consideraran no escritas

En la primera hoja a entregar ponga con letra clara, en el angulo superior derecho, su nombre, nimero de cédula de
identidad y cantidad de hojas -en ese orden-; en las demds hojas alcanza con poner nombre, nimero de cédula y
ndimero de pagina.

Para la resolucion de los diferentes ejercicios solamente podrad utilizar las siguientes funciones brindadas por
Octave:

® length() y size()

® mod() y rem()

e floor(), ceil() y round()

® zeros() y ones()

| Problema 1 | 2 (1, 1) ptos |

a) Escriba en binario el nimero 110105 que esta representado en octal. Justifique.

b) Escriba en decimal el niimero 110;6 que esta representado en hexadecimal. Justifique.

| Problema 2 | 2 ptos | |

Escriba en Octave una funcién Copa que reciba una variable peosicion, la cual representa la posicion de un
equipo en la tabla, y que devuelva la palabra ‘Libertadores’ si el valor esta entre 1 y 4, ‘Sudamericana’ si
estd entre 5 y 8 o ‘Sin copas’ en otro caso.

| Problema 3 | 5 ptos | |

Implementar en Octave la funcién promedio que dado un vector v con al menos un elemento par,
devuelva la media de todos sus elementos pares. La media de un conjunto se calcula como la suma de sus
elementos divido por la cantidad de elementos del conjunto.

|Problema 4 |4 ptos | |
Implementar en Octave la funciéon MayorInd, que reciba un vector v, devuelva el mayor indice i tal que
v(i+1) es 3 veces mayor que v(i). En caso de no existir ningin indice que cumpla la condicién, devuelve
0. En la medida de lo posible, trate de no leer todo el vector v.

Ejemplos:

>> MayorInd([2,3,5,5,2,15])
ans =
0]
>> mayorInd([2,3,5,15,3,15,45,10])
ans =
6
| Problema 5 | 6 ptos | |
Implementar en Octave la funcién SumV, que reciba un vector v, devuelva un vector s tal que s(i) sea la

suma de todos los v(k) con k menor o igual a i.

Ejemplo:

>> vy = SumV([2,3,1,5,2,-5])

y =
[2, 5, 6, 11, 13, 8]
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| Problema 6 | 12 (4,3,5) ptos | |
Considere una matriz de calificaciones C que en cada fila contiene la cédula sin guién (columna 1) y nota
(columna 2) de un estudiante.

a) Implementar en Octave la funcién MinCed, que reciba una matriz de calificaciones C, un natural
ind y devuelva el indice de fila del estudiante con menor nimero de cédula a partir de la fila ind de C.
b) Implementar en Octave la funcion Intercambiar, que dados dos naturales i y j, y una matriz M,

devuelva la matriz luego de realizar el intercambio de la fila i con la fila j. Asumir que i y j son valores
validos de M.

) Implementar en Octave la funcién OrdenarHastaCImax, que reciba una matriz de calificaciones
C, un nimero de cédula ci_max; y devuelva una matriz de calificaciones con cédula y nota de los
estudiantes cuyo valor de cédula es menor que ci_max, ordenados por cédula de forma ascendente. La
solucién debe invocar al menos una de las funciones de las partes a y b aunque no las haya resuelto.

Ejemplo:
C=
53452361 |1 ZZ 52 = OrdenarHastaCImax(C, 45067207)
34323425 |9 12344234 12
13454345 5
12344234 |12 34323425 9
45067207 |4
13454345

| Problema 7 | 9 ptos | |
Dado un vector v de nimeros, definimos una "secuencia creciente" como un conjunto lo mas grande
posible de elementos consecutivos tal que para todo v(i) perteneciente a ese conjunto v(i+1)>v(i) o
v(i)>v(i-1). Implementar en Octave la funcién max_sec_crec, que reciba un vector vect, y devuelva la
mayor de las sumas de todas las "secuencias crecientes" del vector vect.

Ejemplo:

vect = [2,5,7,4,2,7,9,1,2,5,6]

) . >> vect = [2,5,7,4,2,7,9,1,2,5,6]
secuencias crecientes suma >> m = max_sec_crec ( vect )
2)5:7 14 m =
18
2,7,9 18
1,2,5,6 14

Nota: En todos los ejercicios debe usarse la estructura de control correcta para cada caso.
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